Учреждение осуществляет следующие виды деятельности: 
[bookmark: _GoBack]обеспечивает реализацию потребностей пользователей, установленных законодательными документами;
обслуживает население, предприятия, учреждения и организации города в соответствии с Правилами пользования Учреждением;
осуществляет поиск, сбор, комплектование, учет, обработку, хранение, предоставление в пользование, контроль за качественным составом и использованием фондов Учреждения, аудиовизуальных, информационных материалов, баз данных на бумажной, электронно-компьютерной основе;
разрабатывает перспективные планы развития Учреждения;
участвует в подготовке и проведении городских мероприятий, фестивалей, конкурсов, выставок, праздников;
организует широкую пропаганду культурно-массовых мероприятий;
планирует и осуществляет хозяйственную и финансовую деятельность;
обеспечивает социальное развитие коллектива Учреждения, удовлетворение материальных и духовных потребностей, реализацию его творческого потенциала.
осуществляет маркетинговые и социологические исследования по развитию деятельности Учреждения;
осуществляет рекламную деятельность Учреждения в средствах массовой информации;
осуществляет досуговые и нетрадиционные формы и методы работы, способствующие формированию мировоззренческого и культурного уровня членов общества;
организует лекции, курсы, кружки, консультационные пункты, студии, школы, клубы при Учреждении;
организует встречи с деятелями культуры, науки, искусства;
организует и проводит вечера отдыха, тематические, литературные, музыкальные, поэтические вечера, праздники, гражданские, семейные обряды, концерты художественной самодеятельности;
организует тематические выставки мастеров декоративно-прикладного искусства, экспозиции выставок из личных собраний коллекционеров;
осуществляет иную деятельность, в результате которой сохраняются, создаются, распространяются и осваиваются культурные ценности;
осуществляет подготовку и участвует в городских культурно-массовых мероприятиях;
осуществляет лекционную деятельность;
осуществляет проведение молодежных, творческих и тематических вечеров отдыха;
организация работы творческих коллективов, кружков, студий, любительских объединений, клубов по интересам различной направленности и других клубных формирований, которые Учреждение формирует самостоятельно;
проведение различных по форме и тематике культурно-массовых мероприятий – дней национальных культур, национальных праздников, обрядов, фестивалей, выставок-конкурсов народного творчества, творческих вечеров, спектаклей, игровых развлекательных программ и других форм показа результатов творческой деятельности клубных формирований;
проведение спектаклей, концертов и других культурно-зрелищных и выставочных мероприятий, в том числе с участием профессиональных коллективов, исполнителей, авторов;
проведение детских праздников, утренников, познавательно-развлекательных, конкурсных и музыкальных программ;
создание и организация работы любительских творческих коллективов, кружков, студий, любительских объединений и других клубных формирований Учреждения.
Учреждение вправе сверхустановленного муниципального задания, а так же в случаях определенных федеральными законами, в пределах установленного муниципального задания, выполнять работы, оказывать услуги, относящиеся к его основным видам деятельности, предусмотренным настоящим Уставом, для граждан и юридических лиц за плату и на одинаковых при оказании одних и тех же услуг условиях. Порядок определения указанной платы устанавливается Учредителем, если иное не предусмотрено федеральным законом.

